

**Департамент образования и науки города Москвы
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы
«Школа № 1430 имени Героя Социалистического Труда Г.В. Кисунько»**

**Московский интернет-конкурс
«Страница семейной славы»**

ЧЕЛОВЕК – ЛЕГЕНДА

**Работа учащегося 6-го класса
Чунова Сергея Сергеевича**

**Наставники
Авдонченкова С.Н., учитель русского языка и литературы
Давидович А.П., педагог-организатор
anna.pavlovna1051@rambler.ru
8-917-548-92-80**

**Москва
2019**



Я хочу вам рассказать историю одного уникального человека. Он не поэт, не художник и даже не известный музыкант. Он военный летчик, он летчик от бога. Имя его Вячеслав Иванович Чунов, человек-легенда. Не достигнув совершеннолетия, он уже летал на спортивных самолетах. Всю свою жизнь он посвятил небу, защищая рубежи нашей великой державы. Он находился в воздухе 5600 часов. Он освоил 21 вид самолета, хотя норма 5-7 видов. Часто рисковал своей жизнью, выполняя боевые задачи. На одном из таких заданий ему пришлось катапультироваться в Северный Ледовитый океан и ползти по льду, чтобы не замерзнуть, пока его не обнаружила поисково-спасательная команда. От удара о землю он получил очень серьезные травмы и от долгого пребывания на холоде - сильное обморожение. Врачи утверждали, что он вряд ли сможет ходить, а тем более летать. Но вопреки всем прогнозам благодаря мастерству врачей и упорству лётчика, он не только полетел, но освоил еще несколько типов боевых самолетов.

Вячеслав Иванович принимал участие в боевых операциях, как в нашей стране, так и за ее пределами. Выйдя на пенсию в звании полковника, имея много государственных наград, он начал передавать свой опыт и знания молодым летчикам, зарекомендовав себя строгим, требовательным, но справедливым инструктором. Он воспитал не одно поколение летчиков высокого класса, которые всегда помнят и будут помнить этого великолепного, храброго и легендарного человека. И этот человек - мой дедушка, который навсегда останется в моей памяти и в моем сердце.

